



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

---

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO E SUBSTITUTO**

**Adendo n.º 01 ao Edital n.º 03, de 12 de abril de 2012.**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Acre torna público o presente Adendo, **onde retifica**: No **CFCH** – na área Geografia Física, onde se lê **Geografia Física**, leia-se **Geografia Física e Ensino**; No **CELA** - na área de Teoria da Literatura/Literatura da Língua Portuguesa - Requisitos Mínimos para Inscrição, onde se lê **Graduado em Letras Português com Doutorado ou Mestrado ou Doutorado em Letras Português**, leia-se **Graduado em Letras Português e/ou com Mestrado ou Doutorado em Letras**; na área de Língua Inglesa - Requisitos Mínimos para Inscrição, onde se lê **Graduado em Língua Inglesa e Mestrado ou Doutorado em Língua e Literatura Inglesa**, leia-se **Graduação em Letras Inglês e/ou Mestrado e/ou Doutorado em Letras ou Linguística**, ficando mantidas as demais informações.

Rio Branco-Acre, 17 de abril de 2012.

Prof. Dr. Renildo Moura da Cunha

Pró-Reitor de Graduação